

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



紧急!养殖场外燃起大火,万只鹌鹑陷入险境

幸好,驻地官兵及时帮忙灭火



◀ 空军战士救火现场。

本报济宁10月15日讯(记者 岳茵茵) 近日,嘉祥县纸坊镇某村村民赵天会的养殖场外,一片玉米秸垛突然燃起大火,厂内上万只鹌鹑陷入险境。赵天会的侄子赵雷发现火情后,立即赶往附近空军驻济某部队分队救助。23名空军战士17分钟将火扑灭,及时排除了险情。

15日上午,赵天会将一面锦旗送到部队战士的手中。随后,他们一起来到养殖场,回忆11日下午发生的事情。记者现场看到,养殖场栅栏外还有燃烧后残留的玉米秸垛。养殖场内几棵果树的树枝已烧成黑色。起火处距离鹌鹑棚大约五米,棚内有上万只鹌鹑。而且,起火点上方还有高压电线。

赵雷告诉记者,10月11日是他

大婚的日子,傍晚5点30分左右,他经过叔叔的养殖场去附近亲戚家,突然发现养殖场栅栏外的玉米秸垛起火了。“火苗窜起三四米高,又有风,眼看着火势往鹌鹑棚那边蔓延。而且养殖场边上还有一个玉米秸垛,如果被引燃,养殖场肯定会有危险。当时附近一个人也没有,看着大火我一个人无能为力。”随后,他立即跑去养殖场北边几百米处的一个部队求助。

“我叔的养殖场着火了,帮帮我们行吗?”赵雷对一个哨兵说。接着,该部队分队朱股长带领着23名战士,拿着消防工具迅速赶到火灾现场。

当时,赵天会并不在现场,养殖场的大门紧锁,战士小文立即翻过

大门进入院内,快速接上水管,对着起火点喷水。战士们有的拿着灭火器,有的端着脸盆到附近村民家打水,迅速展开了灭火行动。几名战士把水泼在另一处玉米秸垛上,防止火势蔓延,以保护鹌鹑棚。

赵天会赶到时火势已经控制住了,他看着23名战士各个脸上黝黑,衣服上沾满了黑灰,还在不停的救火。66岁的赵天会眼含泪水,对战士逐一说“谢谢!”。历时17分钟,大火被完全扑灭。“多亏了他们,如果火着了起来,我这价值五六万的财产全完了。看着战士们的衣服都脏了,我说给他们洗衣服,战士们都不让。”赵天会说,战士们救完火后就回去了,临走时说了句:“这是我们应该做的。”



加油!为了梦中的船

编者按:10月10日,本报对兖州翟峰一家人准备买船“舟”游世界一事进行了报道,引起社会各界的强烈关注。他们现在到哪里了?准备工作做得怎么样了?他们遇到了什么样的人 and 事?本报将用翟峰日记体的形式向大家陆续进行报道,让大家能够不断了解到翟峰一家人的近况。

2012年10月11日-15日

11日晚11点,我到达兰卡威机场,之前在微博上联系的华人网友“慢活岛民”冒雨开车前来接我,让我非常感动。他为了寻求自己想要的生活,辞职后来到了兰卡威,在这里做一名长期导游。在他的帮助下,我找到一个住所,12马币(合人民币30元)一个床位,随后在此安顿下来。

兰卡威的天很明亮,也很刺眼,中午之前出不了门,下午固定要下两场以上的雨,雨后就能凉快一下。所以兰卡威的一天都在午后开始,特别适合昼伏夜出的人。12号中午,我和paul夫妇去来到海景咖啡馆,paul夫妇,也是一对抛弃传统生活的人。而兰卡威,正是这些人的集散地。

晚上,我又见到了一对欧夫亚妻。在他俩的带领下,我终于看到了船,一艘少见的双

龙骨船,能解决上浅滩的问题,但我有点担心它的稳定性。因为这艘船已经很久,并且价格非常高,无奈之下我只能接着寻觅。

13日午后,例行下雨,雨停后,白云像一朵朵大蘑菇般挡着烈日。绿色的山,蓝色的水,一大片白色的帆船和桅杆,很美。在这如画的小海湾中,我又见到了一艘帆船,而船主要价40万人民币,唉,严重超预算。

14日,粗心的paul搞错时刻表,错过渡轮,没看成船。反正也闲的没事干,去游泳吧。好温暖的海水,像人工加热的一样,手机带在臂包里,我竟然直接就下了海。被波浪温柔地托扶着,不像是在游泳,而像是在大棉花堆上面爬。

困啦!到这里吧!手机用清水洗完,正在风扇下吹,老婆不要打我!

本报记者 岳茵茵 整理

盗窃堂弟15万货款,还伪造砸车盗窃现场

一丝血迹,锁定监守自盗的堂兄

本报济宁10月15日讯(记者 晋森 通讯员 李文豪) 周波和周才既是堂兄弟又是多年的生意合作伙伴,今年5月份,周才放到周波车里的15万元货款被人盗走,并且车窗玻璃被砸碎,几片玻璃上面残留着一丝血迹。凭借玻璃上的血迹,公安机关很快查明,原来是周波在监守自盗。近日,金乡县人民法院判处周波有期徒刑十年,并处罚金人民币两万元。

今年5月24日19时许,周波驾驶

着自己的轿车,带着堂弟周才等人到金乡县西外环李楼村的一家饭店吃饭。吃饭期间,周波以上洗手间为名,将周才放在自己车上装有十五万元现金的黑色皮包盗走,藏匿在汽车北面的一处垃圾堆里。随后,周波给其子打电话,让其子来将自己刚刚盗窃的十五万元现金带回家中。

为了掩盖自己的行为,周波找来一个铁锤,将自己汽车右后侧的车窗玻璃砸碎,伪造出被人砸车盗窃的犯罪现场。

令周波没有想到的是,他在用铁锤砸车窗玻璃时,不慎将自己的手指割破,导致血迹遗留在被砸碎的车窗玻璃上。公安机关勘验后证实:残留在车窗玻璃上的血迹与周波的血型相吻合。面对确凿证据,周波自愿认罪。

法院审理认为,周波以非法占有为目的,秘密窃取私人财物,数额特别巨大,其行为构成盗窃罪,因此一审判决周波犯盗窃罪,判处有期徒刑十年,并处罚金人民币两万元。



翟峰提供的照片。